
Kedves Kiskorpádi Polgárok! Kedves Vendégeink! Hölgyeim és 
Uraim! 
 
Történelmi pillanatok részesei vagyunk ma, ezen a karácsony közeli, hóeséses, szép 
téli napon! Az Óvoda és az építmény energetikai felújítása olyan minőségi változás, 
olyan új lépcsőfok elérése településünk fejlődésében, amilyenre megítélésem szerint 
még nem volt példa. Bizonyításul engedjék meg, hogy ezekben az ünnepi 
pillanatokban felidézzem, hogy mi minden készült el a pályázatok megvalósítása 
során: 
 

 Az Óvoda fejlesztése, korszerűsítése. 

 A beruházás keretében új akadálymentes mosdó került kialakításra, 

 a meglévő gyerekmosdó teljes felújítása, 

 a beltéri ajtók cseréje, 

 a burkolatok felújítása, 

 fedett babakocsi és kerékpár tároló kialakítása, 

 új kültéri játékok telepítése, 

 új konyha és irodabútor beszerzése, illetve kültéri játéktároló elhelyezése. 
 

 Hivatal – Óvoda - Kultúrház épületegyüttesből az Óvoda és a Hivatal 
energetikai korszerűsítése, 

 új nyílászárók kerültek beépítésre, 

 megtörtént az épület homlokzati hőszigetelése, 

 a meglévő világító testek helyett korszerű ledes fényforrások kerültek 
elhelyezésre, 

 valamint a villamos energia kiváltására napelemes rendszer került telepítésre. 
 
A fejlesztések eredményeként egy mai kor elvárásainak megfelelő és korszerű 
Óvoda áll a település lakosainak rendelkezésére, illetve egy korszerű és energia 
hatékony épület vált elérhetővé. 
 
Mindkét projekt a Széchenyi 2020 program keretében, a Magyar Állam és az Európai 
Unió 20 és 25 millió forintnyi összegű támogatásával valósult meg. 
 
Külön köszönet az Országgyűlési képviselő megtisztelő támogatásáért, ami segítette 
kis falunkat a nyertes pályázat elérésében, illetve a LOACKER 
HULLADÉKHASZNOSÍTÓ Kft.-nek, akik anyagilag is segítettek az elnyert pályázati 
támogatáson felül. 

Remélem, hogy a megújult és most átadott Kiskorpádi Szivárványpalota Óvoda 
sok örömöt jelent majd a mai és a jövőbeni kiskorpádi nemzedékeknek egyaránt. 
Legyünk büszkék rá, becsüljük meg, és használjuk rendeltetésének megfelelően! 

Köszönöm, hogy meghallgattak. 

 


